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SESSÃO ORDINÁRIA        ATA 925 
                
DATA: 14/03/2016         PRESIDENTE: DANIEL COUTO

        1ª SECRETÁRIA: NORA NUNES

        DEMAIS VEREADORES: 

        DANIEL VARGAS 

        MANOEL DIAS
        MOISÉS PERES 

        NILTON OSÓRIO
        ROBERTO CAMARGO 
        SANDRA CARDOSO
        SERAFIM DE LIMA

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, no
Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida Adrião Monteiro
nº  2360,  em Capivari  do  Sul,  o  PRESIDENTE  vereador DANIEL COUTO  abriu  a  presente
Sessão Ordinária e convidou a vereadora  SANDRA CARDOSO para fazer a leitura de um
trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não houve oradores. No espaço do EXPEDIENTE o
PRESIDENTE anunciou o resumo da ata nº 924 e abriu espaço para retificações, e não havendo
quem quisesse retificar declarou a referida ata aprovada, e logo após solicitou à 1ª Secretária da
Mesa que fizesse a leitura da ata nº 924. Nas CORRESPONDÊNCIAS foi lido o comunicado de
troca de partido do vereador Daniel Vargas, que se desfiliou do Democratas - DEM e se filou ao
Partido Progressista – PP; e o Comunicado do vereador Roberto Camargo que informou a sua
desfiliação do Partido Trabalhista Brasileiro – PTB. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o Ofício
da Comissão de Orçamento e Finanças – COF e da Comissão de Constituição e Justiça - CCJ
N° 01/16 ao Executivo Municipal referente aos Projetos de Lei do Executivo ns° 03; 04 e 06/16;
Parecer favorável  da COF N° 04/16 AO/PLE N° 09/16;  Parecer  favorável  da CCJ N° 04/16
AO/PLE N° 09/16. A seguir o PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA consta o PLE N°
09/16 e o Pedido de Providências n° 04/16, ao Executivo Municipal,  de autoria do vereador
Daniel  Vargas, e logo após,  deu início ao espaço do  EXPEDIENTE DOS VEREADORES:  o
vereador ROBERTO CAMARGO destacou que na semana passada esteve visitando o Sindicato
Rural e a Câmara de Vereadores de Viamão. Informou ainda, que esteve participando de grande
reunião no Clube dos Jipeiros, em Palmares do Sul, que tratou sobre o zoneamento econômico
e  ambiental  do  município  e  região.  Disse  que  a  vereadora  Nora  também  participou  dessa
reunião, também diversas lideranças políticas como os deputados Ciro Simoni, Any Ortiz e o
Gabriel. Também se fizeram presentes diversos técnicos e produtores rurais. Comentou sobre a
importância  desta  Casa  Legislativa  dispôr  de  algum  material  que  traga  as  informações
necessárias  sobre  esse  zoneamento,  tendo  em  vista  que  está  sendo  realizado  um grande
trabalho sobre o zoneamento socioambiental, e também em prol dos produtores de Capivari e
dos demais municípios da região. Continuando informou a sua participação na EXPODIRETO,
que está acontecendo no município de Não-Me-Toque. Disse que foi em busca de conhecimento
e troca de experiências na área da agricultura, pois é uma feira de encher os olhos de muita
gente. Disse que a EXPODIRETO é uma feira altamente dedicada ao agronegócio, sem muitas
festas, que ocorre durante uma semana. Defendeu que o agronegócio é a sua área de atuação,
e a qual defende, e informou que nesse momento de crise que o País atravessa, é comprovado
por  pesquisa  que  é  o  setor  que  mais  emprega.  Reiterou  que  sempre  foi  um  defensor  do
agronegócio, e no ano passado protocolou um projeto nessa Casa Legislativa com a finalidade
de dar o título a Capivari do Sul de capital gaúcha do agronegócio, mas infelizmente, naquele



momento o projeto não teve êxito, mas este ano o projeto retornará a Casa, e é o momento de
apoiarmos  além da cultura  de  Garibaldi,  o  agronegócio.  Continuando destacou matérias  do
Jornal  do Comércio  sobre  a  agricultura  com destaque para a  apicultura  que é geradora de
trabalho e renda no setor agrícola, concluiu o Vereador. A seguir o vereador SERAFIM DE LIMA
disse que é um prazer  receber  nesta Casa o Presidente do Partido Progressista,  Fernando
Cardoso, que está assistindo a sessão. Quanto ao vereador Daniel Vargas disse que é uma
honra tê-lo no PP, que é um partido aberto a todos e que valoriza o trabalho. Destacou ainda,
que falar do Daniel é fácil, pois é uma pessoa que já tem um trabalho realizado no município, e
informou que vai  fazer  oito anos que é vereador atuante e sozinho pelo PP na Câmara de
Vereadores, e agora com certeza o Daniel Vargas vai somar muito para o partido, e disse que
ele é muito bem vindo no partido. Quanto ao Fernando, Presidente do PP, disse que este muito
lhe ensinou sobre a vida política, e narrou alguns fatos onde ocorreram muitos erros e também
acertos, e declarou que agora já sabe identificar onde foram os erros, e salientou ainda, que
muitas vezes agente fica de olho no quintal do vizinho, mas a plantinha está tão perto da gente
que às vezes agente não enxerga, concluiu o Vereador. A seguir o vereador DANIEL VARGAS
disse  que tem muito orgulho de estar fazendo parte do Partido Progressista.  Justificou a sua
saída do partido Democratas, ao qual fazia parte, e justificou o porquê do seu ingresso ao PP.
Relatou que estava filiado ao Democratas desde o ano de dois mil e sete, quando o partido
Democratas surgiu a nível nacional como uma grande expectativa, uma grande renovação, e
infelizmente é um partido que não foi para frente e não deu certo. Na época foi criada uma
grande estrutura nacional e regional, e no município se criou um grupo muito bom, muito forte
para concorrer na eleição do ano de dois mil e oito, mas as coisas não aconteceram. Relatou
que teve a oportunidade no ano de dois mil e oito de ficar como vereador suplente, e inclusive
assumiu por dois anos o cargo no lugar do vereador que já é falecido, o “Juruna”, porque ele
assumiu a Secretaria de Obras. Disse que no ano de dois mil e doze teve a oportunidade de ser
eleito  o  vereador  mais  votado  da  Coligação  pelo  partido  Democrata,  porém,  em
aproximadamente seis anos que está na Câmara de Vereadores nunca teve muito respaldo do
partido  Democratas  a  nível  regional.  Isso  ocorre  porque  é  um  partido  que  tem  pouca
representatividade nas Câmaras, tanto Estadual quanto Federal. Atualmente o Democratas não
têm nenhum deputado estadual, e a nível federal temos o deputado Ônix Lorenzoni, que é muito
conhecido e respeitado, mas todas as vezes que solicitou algo para a nossa comunidade de
Capivari do Sul nunca obteve nenhuma resposta. Disse que esse fato foi lhe chateando e como
surgiu a oportunidade,  o convite que veio do PP tomou a decisão de aceitar.  Lembrou que
também teve outros convites de outros partidos, ao qual sente-se lisonjeado, mas como tem um
irmão, o Joel Vargas, que já fez parte desta Casa Legislativa por três mandatos, e ao qual ele
demonstrou a sua vontade de ir para o PP, conversaram e entraram num acordo, tendo em vista
que foi um partido, ao qual sempre estivemos juntos desde a primeira eleição que ocorreu no
município, no ano de 1996, tanto nas derrotas quanto nas vitórias. Destacou também que é um
partido muito organizado e que sempre está nas cabeças, ganhando ou perdendo, é um partido
que sempre tem o seu espaço, também tem um grande número de filiados e que passou por
uma grande reformulação, tem um grande número de lideranças jovens, e todos esses motivos
pesaram  para  a  sua  decisão.  Disse  que  continuará  trabalhando  em  prol  da  comunidade
juntamente com o colega de partido vereador Serafim de Lima, e irá representar o PP e auxiliar
no que for preciso. Agradeceu ao vereador Serafim pelas palavras e colocou-se à disposição no
que for necessário, assim como se colocou à disposição do presidente do partido, o senhor
Fernando,  e  agradeceu  a  sua  presença  na  Sessão  para  prestigiar  a  primeira  sessão
representando o Partido Progressista, e disse esperar contribuir de alguma forma para que o
Partido Progressista  cresça ainda mais,  concluiu o Vereador.  A seguir  o  vereador  MANOEL
DIAS disse que o PTB vai  perder com a saída do vereador Roberto Camargo  e vai  ganhar
aquele partido que ele ingressar. O Democrata também perde o Daniel que é um bom político, e
o PP está de parabéns por ter um político da altura e o nível do Daniel Vargas, pois é um ótimo
colega e muito parceiro, foi uma ótima aquisição que o PP fez, e desejou sorte ao Daniel no
novo partido. Parabenizou a diretoria da Associação Esportiva Capivariense, sob a presidência
do Marcelo Savi e da vice-presidência da Eliane Braga pela realização, na semana passada, de
uma seleção do Grêmio porto-alegrense, que também contou com o apoio do Consulado do
Grêmio,  Consulado  local,  onde  eles  deram  a  oportunidade  para  esses  meninos  se



apresentarem. Disse que muitas vezes as pessoas procuram e questionam quando vai ter um
peneirão,  e ele veio,  e  esta  Diretoria  realizou e deu oportunidade,  alguns passaram,  outros
ficaram no meio do caminho, mas o importante é que foi lançada a oportunidade para a gurizada
se apresentar.  Agradeceu também as pessoas que vieram de Mostardas,  Palmares,  Pinhal,
Cidreira, Caraá, Santo Antônio, Itati, Capão da Canoa, Viamão e Capão da Porteira, totalizando
a avaliação de cento e cinquenta meninos na categoria dos nascidos em 1998 até 2004, no qual
foram  avaliados  pelo  Claudinei  do  Grêmio  porto-alegrense.  Finalizou  reiterando  que  a
Associação Desportiva e o Consulado local estão de parabéns por ter dado essa oportunidade a
esses meninos. A seguir o PRESIDENTE solicitou ao Vice-Presidente, vereador MANOEL DIAS
que assumisse os trabalhos da Mesa para que possa se pronunciar  na tribuna.  A seguir  o
vereador DANIEL COUTO disse que neste dia de desfiliações e anúncios políticos agente fica
ouvindo e também vai se empolgando, e por isso falou um pouquinho da questão política, tendo
em vista que há uma janela em trâmite para vereadores. Disse que também tem recebido muitos
convites de vários partidos, e isso nos deixa muito feliz em virtude da amizade que a gente tem,
e do bom trânsito, o que mostra que as portas da gente são portas abertas. Disse que a gente
não tem mágoa nem receio contra partido nenhum. Disse que a gente fica muito sentido quando
perde um colega, por exemplo, como o Daniel que saiu do DEM para ir para o PP, no qual o PP
ganha muito com isso. Disse que nós do PDT, há algum tempo atrás já havíamos convidado o
Daniel  Vargas,  quando  ele  mencionou  que  já  havia  sido  convidado  por  outros  partidos,  é
verdade, pois o PDT também o convidou,  e isso demonstra que ele também tem as portas
abertas e um bom trânsito, e o PP ganhou um grande vereador. Disse que o vereador Roberto
Camargo também irá selar o seu destino logo em seguida, e certamente também fortalecerá a
frente ao qual irá participar. Disse ao Fernando Cardoso, presidente do PP, que hoje nos honra
com a sua presença no Plenário, que o PP é um partido que vem crescendo no município, muito
pela postura do Fernando enquanto Presidente do partido, pois ouvimos as pessoas falando da
maneira como é conduzido o partido, com espaço que se tem dentro do partido progressista, e
certamente isso é motivo de atrativo para que as pessoas possam participar e opinar, e o PP que
já um partido forte, certamente agora estará mais forte. Disse que tem a convicção, tendo em
vista que já foi secretário, tesoureiro, e presidente por duas vezes do PDT, e já participou de
todos os cargos do Executivo em outros governos, ao qual não chegou a ser secretário, mas os
outros cargos, desde o mais baixo, até os mais altos, sem ser cargo eletivo, teve a oportunidade
de participar e tem uma certa experiência. Disse que dos governos que participou, certamente o
que marcou muito foi aquele governo onde tivemos uma Coligação entre PDT, PP e PMDB, pois
sem dúvida nenhuma disse considerar o melhor, embora outros possam pensar diferente, pois
no seu entendimento foi o melhor governo que esse município já teve, considerando a parceria
que se formou naquele momento, e também as condições do País eram favoráveis naquela
época. Também as forças políticas que tivemos à disposição naquela época, tanto do PMDB, PP
e PDT. Disse que esse ano é um ano político, e as conversas acabam acontecendo, e disse que
não tem poder de decisão nenhuma dentro do PDT, mas alguma coisa sempre opina, e disse
que ficaria muito feliz se houvesse novamente neste município uma coligação, senão os meus
partidos, mas certamente contando também com esse partido, e até agregar mais partidos para
o bem do município. Disse que a sua colocação é justamente porque o momento atual não é
favorável  que  nem foi  àquela  época,  é  um momento  de crise muito  grande no  País  e  nos
municípios, e por isso é importante que os políticos que aí estão pensem, principalmente os mais
“cascudos” e mais velhos, que é importante sim que se converse para que se forme, seja de um
lado ou de outro, um aliança com condições de administrar bem o município, que é o que agente
quer. Disse que os partidos irão buscar o que é melhor para si, tanto o PP, PSDB e outros, assim
como o PDT também irá buscar o que é melhor para si e para o bem do município. Disse que
falou na tribuna para tornar público, pois recebeu sim muitos convites, e sente-se lisonjeado
pelos  convites,  mas  não  pretende  sair  do  PDT.  Disse  que  às  vezes  temos  convites  para
concorrer  a  cargos até  maiores  do que para vereador,  mas disse para deixar  claro,  já  que
estamos passando por uma janela, que tem um respeito por todos os partidos, e sabe que seria
muito bem recebido entre os partidos que o convidaram, mas relatou que tem um compromisso
muito forte com o Prefeito Marco Cardoso, e esse compromisso ele transcende um pouco a
questão política partidária,  tem muito haver  com a questão de amizade e de confiança que
temos. Em relação a cargos, especulam nomes para questão de vice-prefeito ou prefeito, mas



disse que o seu prefeito é o Marco Cardoso, não existe outro candidato a prefeito no PDT que
não seja ele, no seu entendimento, a não ser que ele desista de concorrer,  aí  teremos que
encontrar  outro  candidato,  aí  sim  o  seu  nome,  assim  como  o  nome  de  qualquer  outro
companheiro se coloca à disposição, mas não existe outro candidato, senão o candidato Marco
Cardoso.   Com  relação  a  Vice-Prefeito,  disse  esperar  que  o  PDT  também  tenha  esse
discernimento que a gente tem, essa sabedoria, e que o Vice possa ser escolhido de forma
serena e democrática e possivelmente com a participação do partido, dos filiados, ou da forma
que for, e salientou que a vontade do Prefeito tem que ser respeitada, e se porventura, o Prefeito
achar que ele tem que buscar um partido para uma coligação para vice-prefeito, e ceder o cargo
de vice para outro partido, nós temos que pensar positivo. Temos que pensar que devemos ter
uma base boa com condições de administrar bem o município, caso agente ganhe mais uma
eleição, porque temos que ter o discernimento, porque Capivari merece ser bem administrado e
precisamos ter condições de administrar. Se por ventura o PDT concorrer com chapa somente
nossa, que o Prefeito e o partido, a qual está aqui a nossa presidente do partido, vereadora Nora
Nunes, tenham sabedoria para conduzir da melhor maneira possível, e disse estar de sangue
doce,  pois  não pretende mais concorrer a vereador.  Reiterou que não vai  mais concorrer  a
vereador  e  disse  que  não  existe  motivo  nenhum,  mas  no  seu  entendimento  já  deu  a  sua
contribuição ficando quatro anos, e agora considera que deve abrir espaço para as pessoas que
estão  vindo,  pois  declarou  que  sempre  foi  muito  de  abrir  espaço  para  todos,  assim  como
também buscou o seu espaço e agora abre espaço para outros. Declarou que agora busca
espaço em outras instâncias, e pode ser nesta eleição, pode ser daqui quatro anos, no qual
vamos respeita a todos os colegas e as decisões partidárias. Esclareceu que apesar da janela
existente não vai mudar de partido, até para tranquilizar a presidente do partido, pois existe
muita especulação, e a gente conversa com todo mundo, e a gente às vezes pensa mesmo, às
vezes por alguma amizade que a gente tem em outros partidos. A gente pensa às vezes em
mudar de ares, mas disse que não pode deixar o nosso PDT e o prefeito Marco neste momento
difícil e de crise, temos que dar mais essa contribuição, e se precisar ir pra guerra como vice
agente vai, se o Prefeito não quiser concorrente vamos ter que achar outro candidato a Prefeito,
e se precisar ficar de fora carregando placa de cabo eleitoral agente vai também, concluiu o
Vereador. Retomando os trabalhos da Mesa o PRESIDENTE deu início à ORDEM DO DIA ao
qual foi lido o PLE N° 09/16 que foi posto em discussão: o vereador DANIEL COUTO disse que
é com grande felicidade que recebe e vota este projeto, e tem certeza que os demais colegas
também irão votar a favor. Disse que este projeto partiu da vontade que tínhamos juntamente
com outras pessoas da diversificação de esportes no município,  e o fato do município estar
passando  por  dificuldades  a  nível  de  recurso  financeiro  para  esses  fins  estávamos  meio
desanimados porque não vislumbrávamos muito essa possibilidade. Disse que tem a obrigação
de agradecer a Fabiana que trabalha no Executivo, lotada na Secretaria de Indústria, Comércio e
Turismo pela sua competência, pois é ela quem acompanha os programas através dos software
de  computador  dos  recursos  existentes  na  FUNDERS  do  Estado,  e  tão  logo  ela  tomou
conhecimento da existência deste recurso ela me chamou e falou que tinha um recurso que
poderia encaixar juntamente com a questão do skate e do jiu-jitsu. Informou que a Fabiana
desde o início se emprenhou na parte técnica, na montagem do projeto, e tem muito dela nesse
projeto. Disse que também não pode deixar de agradecer ao vereador Manoel Dias, que é uma
pessoa que tem se empenhado de todas as formas, não só enquanto Vereador aqui na Câmara,
mas também como um grande parceiro do Executivo, no que diz respeito aos recursos que vem
de fora do nosso município. Disse que o vereador Manoel nesse pouco tempo como vereador já
conhece bem os caminhos do Governo do Estado,  a  questão de projetos  e  a  liberação de
recursos  junto  a  FUNDERS,  e  por  isso  agradeceu,  pois  sabe  que  também  tem  muito  da
contribuição do vereador para a aprovação do projeto do município lá no Estado, e quem ganha
com tudo isso é a nossa comunidade que é o mais importante, declarou seu voto favorável e
com satisfação a este projeto, concluiu o Vereador. A seguir não havendo mais quem quisesse
se pronunciar o PRESIDENTE colocou o PLE N° 09/16 em votação, sendo que o referido projeto
foi  APROVADO por  unanimidade  dos  vereadores  votantes.  A seguir  foi  lido  o  Pedido  de
Providências n° 04/16 que foi posto em discussão: o vereador DANIEL VARGAS disse que na
semana passada, quarta-feira, deu uma chuva muito forte na parte da manhã, e existe uma parte
do pátio que fica toda alagada, e mesmo trabalhando na Escola Arthur já presenciou várias



chuvas, mas nunca tinha se dado por conta da situação. Disse que ao conversar com um pai de
aluno ele comentou que havia conversado com o Secretário de Obras do município e esse disse
que a Escola Arthur nunca havia procurado a Prefeitura para fazer a drenagem. Diante dessa
situação resolveu apresentar o pedido de providências. Disse que ao conversar com a Diretora
esta informou que já está acertado que o Arquilau vai fazer o serviço, portanto o seu pedido ao
Executivo não se trata de pessoal para trabalhar, mas sim de uma retroescavadeira para fazer o
buraco necessário para colocação dos canos que irão fazer a drenagem. Finalizou solicitando a
líder de governo, vereadora Nora Nunes que possa agilizar o pedido junto ao Prefeito Municipal
para que possamos atender ao pedido da Escola Arthur antes das chuvas fortes que ocorrem no
inverno, e pediu o apoio de todos os vereadores. A seguir não havendo mais quem quisesse se
pronunciar o PRESIDENTE colocou o Pedido de Providências n° 04/16 em votação, sendo que
o  referido  projeto  foi  APROVADO por  unanimidade  dos  vereadores  votantes.  Encerrado  o
espaço da Ordem do Dia o PRESIDENTE deu início ao espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS,
no qual se pronunciaram respectivamente os vereadores ROBERTO CAMARGO que solicitou o
registro  do  seu  pronunciamento;  MANOEL DIAS,  DANIEL  VARGAS;  SANDRA CARDOSO;
SERAFIM  DE  LIMA;  NORA NUNES  e  DANIEL  COUTO.  A seguir  o  vereador  ROBERTO
CAMARGO parabenizou a vereadora Nora Nunes pelo seu aniversário no dia dez de março e
desejou felicidades. Parabenizou ao “Barriga”pelo peneirão realizado pela associação desportiva
com o apoio do consulado do Grêmio local. Parabenizou também o Fernando Cardoso que está
presente  hoje  no  Plenário  pela  aquisição  de  mais  um  vereador  com  assento  nesta  Casa
Legislativa, o vereador Daniel Vargas, ao qual somará muito no PP. Destacou que hoje é um dia
muito importante, é quatorze de março, e quatorze é um número que sempre lhe acompanhou,
mas salientou que agente deve ter boas companhias, e ao mesmo tempo, às vezes quando não
estamos  agradando,  a  gente  também tem que  desencilhar  dessas  companhias,  e  procurar
outras  companhias,  e  por  isso  declarou  na  tribuna  que  esse  é  um  momento  de  decisão.
Agradeceu  a  todos  aqueles  que  o  acompanharam,  aos  eleitores,  e  especialmente  o  atual
presidente  do  PTB do  Rio  Grande  do  Sul,  Luiz  Carlos  Bussato,  ao  qual  teve  o  prazer  de
acompanhar três mandatos dele, ao qual trabalhou para ele junto com o partido no município e
região. Agradeceu também ao Maurício, que é uma pessoa admirável, que aprendeu a gostar do
seu trabalho e da sua dedicação, e que provavelmente virá como candidato a prefeito de Porto
Alegre. Disse que Bussato será candidato a Prefeito de Canoas, o Zambiasi não vai concorrer a
Governador, e com isso quer dizer que um homem deve ter motivação, e por isso está tomando
essa decisão. Disse que em dezoito de março de mil  novecentos e oitenta e nove, tomou a
decisão de casar, e foi uma boa decisão ao qual tem dois filhos maravilhosos, é um homem
público dedicado, e o seu negócio está fluindo. Disse que alguns podem não gostar dele, mas
lembrou que nem Jesus Cristo agradou a todos. Disse que está tomando essa decisão porque
vai concorrer mais uma vez a vereador deste município, e tomou esta decisão em consequencia
da insatisfação que teve na eleição passada, onde não se satisfez, e declarou que não é petiço
para correr uma carreira curta como a última eleição. E assim como o vereador Serafim falou, a
gente tem que olhar o jardim da gente, e disse saber onde estão os erros, e vai buscar fazer um
trabalho em outra agremiação, na qual pretende fazer um trabalho em conjunto, buscará reforço
e atenção especial para a agricultura, que é uma área que gosta muito. Destacou ainda, que sua
bandeira é o Túnel Rio Grande São José do Norte que trará o desenvolvimento do município e
região, e por esse desafio está buscando uma parceria, ao qual deve se filiar até o dia dezoito de
março, que é data de sua decisão, e continuará fazendo um trabalho e defendendo as mesmas
coisas,  buscando os  seus eleitores  e até  mais.  Reiterou o  seu agradecimento ao PTB que
sempre lhe acolheu, e disse não ter nenhum problema com o partido. Finalizou recitando a frase
de Albert Einsten: “Insanidade é continuar fazendo sempre a mesma coisa e esperar resultado
diferente”.  A seguir não havendo mais quem quisesse se pronunciar o  PRESIDENTE declarou
encerrada a presente Sessão, e convocou os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser
realizada no dia vinte e um de março, às dezenove horas. E nada mais havendo a tratar, para
que tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada. 

Vereador DANIEL COUTO Vereadora NORA NUNES 



        Presidente      1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


